
Al controllo dopo due due mesi dal trattamento le donne hanno dichiarato di essere…
25,2% parecchio o molto soddisfatta 
18,3%  completamente soddisfatta 
47,9% moderatamente o abbastanza soddisfatta
10,4% solo niente, poco o appena soddisfatta 

PER NIENTE 

SODDISFATTA 2%

INSUFFICIENTEMENTE 

SODDISFATTA 2% POCO SODDISFATTA 
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APPENA 

SODDISFATTA 2%

MODERATAMENTE 

SODDISFATTA 10%

ABBASTANZA 

SODDISFATTA 37%

MOLTO SODDISFATTA 

15%

PARECCHIO 

SODDISFATTA 10%

COMPLETAMENTE 

SODDISFATTA 18%
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Solo il 12% delle donne interpellate non è rimasta del tutto soddisfatta del 
trattamento o si aspettava molto di più

88% di pazienti dichiara di essere contenta e di avere avuto miglioramenti 
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SCARSAMENTE CONTENTA, NESSUNA VARIAZIONE RISPETTO A PRIMA

INSUFFICIENTEMENTE CONTENTA, POCHISSIME VARIAZIONI RISPETTO A PRIMA…

POCO CONTENTA, POCHE VARIAZIONI RISPETTO A PRIMA DEL TRATTAMENTO

DISCRETAMENTE CONTENTA, MA MI ASPETTAVO MOLTO DI PIU’

MODERATAMENTE CONTENTA, SPERAVO DI MEGLIO, MA MI ACCONTENTO, HO…

SUFFICIENTEMENTE CONTENTA, I SINTOMI SI SONO RIDOTTI DI INTENSITA’, MA …

ASPETTATIVE LIEVEMENTE SUPERIORI ALLE ATTESE, MA PERSISTONO ANCORA…

CONTENTA, IN LINEA CON LE ASPETTATIVE, E’ QUELLO CHE MI ASPETTAVO

MOLTO CONTENTA, SUPERIORE ALLE ASPETTATIVE

ASSOLUTAMENTE CONTENTA, NON POTEVO SPERARE DI MEGLIO
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